KAJIMBPATOPBI JABJIEHUSA MAJIOI'ABAPUTHBIE
«IJIEMEP-K/IM-030»

POPMA 3AKA3A



Yacte 1 — KaauOparop nasienus magoradaputusliii «JIEMEP-KAM-030»

OJIEMEP-KJM-030 - x - x - X - X —-— X — X — X — X

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Tun npubopa

2. Bun ucnonnenus:
¢ O0IENPOMBIIIJICHHOE - —
e B3pbIBO3AIMIIEHHOE - EX

3. Kox momenu (tabmuma A.1)

4. Unaexc momenu (ykasbiBaeTes ToJIbKo st moaenu 050, 160, 170, 350) (tabmuna A.1, A.7)
o A
B
o C
Basosoe ucnoanenue — C

5. Hanmuwme 6ecripoBoHoro untepdeiica Bluetooth (ommwms):
e BT

6. JlononHuTenbHOE 000pymoBanue (omius — Tabdsuna A.2):

7. Keiic mist TpaHCTIOPTHPOBKH KastmOparopa (orus):
e KEIC

8. Hanuume A0MONHUTEBHBIX KabeneH u 3JIeMEHTOB MpucoeaArnHeH s (ommus — Tabnuia A.3)

9. O6o03nayenune Texuuueckux ycaosuit (TY 4381-135-13282997-2015)

[Ipumeuanue:
B 6azoeviii komniexm nocmasku Kamubpamopa 6xoo0um KOMHAKM-OUCK ¢ OeCHIamHbIM NpoSpamMm-
HbIM 0OecneyeHuem «Aemomamusupogannoe pabouee mecmo KMy («APM K/IM»).

IIPUMEP 3AKA3A
BJIEMEP-KJIM-030 — Ex — 160 — A — BT — HB15 — KEHC — KM160 — TY 4381-135-13282997-2015

Yactb 2 — BHemnuii npeoopa3oBareib AaBJjaeHus dTajonusblii [113-020



IA3-020 - x - x - X - X - X
1 2 3 4 5 6
1. Tun npubopa:

o I1/12-020
o [1/I2-020U (c nHaMKaIMEH)

2. Bun ucnionuenus (tabiuna A.4)
e OOIICTPOMBIIICHHOE - —
® B3PBHIBO3AIIMIICHHOE - Ex
® KHUCJIOPOJHOE -0,
Basoesoe ucnoinenue — obwenpomviuiientnoe

3. Kox Buma naBnenus (tabmmma A.5, A.6):

® U30BITOYHOE - AN
e a0COJIIOTHOE - 1A
e u30bITOUHOE — paspexenue - JAUB

4. Kog mozenu (tabnuma A.5, A.6)

5. Uunekc moaenu (Tabmmma A.5, A.6, A.7):
A0

A

B

C

bazosoe ucnonnenue — C
6. O6o3Hayenue Texuuueckux yciaosuit (TY 4212-122-13282997-2014)

IIPUMEP 3AKA3A
IMA2-020 — Ex — JI1 — 350 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014

Jlia ynobcTBa SKcITyaTalluy KajauOpaTopa JaBiIeHHUS MajloradapuTHOTO BO3MOKHO NPUMEHEHHE
cnenyromux uznenuit, mpoussoactsa OO0 HIIIT « 3JIEMEP»:
- 33/1aTYMKU JaBJIeHUS (TIOMIIBI, IPECCHI);

- IEPEXO0/IHbIE IITYLEPHI;
- [IJTAHTH.

Jns 3aka3a He0OXOAMMOro 000PYAOBaHMS HY’)KHO BOCIOJIB30BATHCSI COOTBETCTBYIOIUMHU (popMaMu
3aKasa.

Ipumep 3axkaza DJIEMEP-KJIM-030 B KOMILIEKTE ¢ JONOJHUTEILHLIM 000PYI0BAHHEM

1) DJIEMEP-KJIM-030 — Ex — 160 — A — BT — Hb15 — KEMC — KH160 — TY 4381-135-13282997-2015
2) III5-020 — Ex — I — 150 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (KOIMYECTBO IO 3aKa3y)
3) IJ3-020 —Ex— AN — 170 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (KOJMUYECTBO IO 3aKa3y)
4) TIA32-020 — Ex — I — 350 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (KOJMYECTBO 1O 3aKa3y)
5) Iowmma «2JIEMEP-PV-60»
6) HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M
7) Tepexoanoi mrynep I[MHI-H-M20x1,5-B-M16x2-KIM
MNPUJIOKEHUE A

Tabauua A.1 — OcHoBHbIEe MeTposIoruyeckue xapakrepuctuku K/IM B kommiiekre co BcrpoeHnsiM IT/1D



Bujg ucnonnenus Kon Bun usmepsiemoro Jwnana3oH nu3mepeHuit HNupaexc monenu
KIM MI(EHIE\J}I“ JaBJICHUS naBieHus, Py KIM

001 be3 BcTpoenHoOro npeobpazoBaTens qaBIeHUS

050 AobcoroTHOE 0...600 kIla A,B,C
«3JIEMEP-KTIM-030, 160 V36bITOYHOE 0...2,5 MIla A,B,C
«3JIEMEP-KIIM-030Ex»

170 N30b1TOUHOE 0...6,0 MIla A,B,C

350 Hs0brrounoe- ot munyc 100 1o mwroc 600 klla A,B,C

pa3pexeHue

Tabauua A.2 — JlonosnuteabHoe odopynoBanue 1is «JJIEMEP-K/AM-030»

Ha3nauenune

Kon npu 3aka3se

HoyTt0yk ¢ nquaronaneo 15” ¢ ycTaHOBIEHHBIM IIPOTrPAMMHBIM 00€CIICYeHUEM
«APM K/IM».

HB15

HoyTt0yk ¢ nuaronaneto 17" ¢ ycTaHOBIIEHHBIM POTPAMMHBIM O0€CIieueHneM
«APM K/IM».

Hb17

[lepeHocHOI Keiic O BCTPOEHHBIM aKKyMYJISTOPHBIM MUHU-IIPUHTEPOM U HOYT-
OykoMm (¢ auaroHanso 10”) ¢ ycTaHOBICHHBIM IPOrPaMMHBIM 00€CIIeYeHHEM
«APM KJIM».

HBK

[TnaHmer ¢ ycTaHOBIIEHHBIM M aKTUBUPOBAHHBIM ITPOTPAMMHBIM 00€CTIeueHuEM
«Bluetooth HARTkoHpuryparop» (mporpamMma Jiist HACTPOMKH MprOOPOB MO
HART-iporokomy). *

ILJ1

B3peiBo3aumEnHbIN MIaHmeT 1 padoThl BO B3PbIBOOMACHOM 30HE Kilacca 1 ¢
YCTaHOBJICHHBIM U aKTUBHPOBAHHBIM NMPOrpaMMHBIM oOecnieueHneM «Bluetooth
HARTxkonduryparop» (mporpamma jajst HacTpoiiku npudopos nmo HART-
MPOTOKOJY). *

TJI(Ex1)

B3pbIBo3amuiénHbli MIaHIeT A7 paboThl BO B3pbIBOONIACHON 30HE Kiacca 2 ¢
YCTaHOBIICHHBIM ¥ aKTUBHPOBAaHHBIM MTPOTrpaMMHBIM oOecrieueHneM «Bluetooth
HARTxoudurypatop» (mporpamma st Hactpoiiku nmpubdopos no HART-
pOTOKOIY). *

TJI(Ex2)

[IpumMeuaHnue—* monvko npu Haruuuy y Karubpamopa 6ecnpogoornozo unmepgetica Bluetooth.

Tabanna A.3 — CoennHuTebHBbIC Ka0esn U deMeHThl npucoeaunenust «JIEMEP-K/IM-030»




Cocras 0a-

Kon ipu no- N
30BOH KOM-
Hasznauenue MMOJTHUTEILHOM
IUIEKTAIUH,
3aKase
KOJ-BO
Kab6ens mist mogkmouenus KJIM k nmpeoOpa3oBaTesnsm AaBICHHUS O 2-X
MIPOBOJHOM CXEME JUIsl UBMEPEHUS U BOCIIPOU3BEACHUS CUTHAJIA B BUJIE KHN26011 1 .
CHJIBI TIOCTOSIHHOTO TOKa (C MPUMEHEHHUEM BHEIIIHETO OJI0KA MUTaHWUSA).
Kab6ens mist mogkmouenus KM k nmpeoOpa3oBaTensM AaBICHHUS O 2-X
MIPOBOJHOM CXEME ISl UBMEPEHUS U BOCIIPOU3BEACHUS CUTHAJIA B BUJIE KH26012 1 .
CHUJIBI ITIOCTOSIHHOTO TOKA (C MPUMEHEHHUEM BHYTPEHHETr0 0J10Ka MUTAHUsA).
Kabens mis mogkmouenus KJIM k mpeoOpa3oBaTensiM JaBICHHS 110 2-X,
3-X, 4-X MPOBOIHOM CXeMe JUIsl U3MEPEHUS U BOCIIPOM3BEACHNUS CUTHAJIOB KHN160 -
B BUJE CUJIBI IOCTOSHHOI'O TOKA.
Kab6ens mns mogkmouenus « JJIEMEP-K/IM-030» k I1]129-020. K1 1 .
Kabenps mis nonkmouenust KJIM k ipeoOpazoBarensiM JaBiaeHuUs P Te- KT1 | e
CTUPOBAHUU peJIe. ’
Ka6enb mini-USB (s csizu KM c T1K). mini-USB 1 .
OtBetHas yactb pazbema PLT-168-PG (st caMocTOsATEeIbHOTO H3rOTOB- PLT168 B
neHus kabenen).
Kouabno 005-
YmnoraurensHoe koibio 005-008-19 008-19 I'OCT 5 mr.*
9833-73
Mnanr ansa npucoeaunnenus KM k nomnam « QJIEMEP-PV-60», PV- HIJI-B-M16x2- B
411 u npeccy «QJIEMEP-PRV-60». * B-M16x2-1M
. ITII-H-
[Tepexonuon mryuep ans npucoennHenuss K/IM k ncrouHukam JaBieHus, M20x1.5-B-
UM UM BH HH pOy M20x1,5. * ’ a
eroII] YTPEHHIOKO PE3b0y , M16x2-KJIM

[Ipumeuanue—* Kpoue mooeru 001 (6e3 scmpoennoco npeobpazosamens 0aeieHus).

Taoauna A.4 — Kox Buaa ncnoanenus I1/19-020

Buja ncnonenus Ko Buga ucnostnenus

5




OO01enpoOMBIIIICHHOE

B3psiBo3aiuineHHoe

Ex

Kucnoponnoe*

02

[Ipumeuanue—* Kpome mooeneu 030, 050, 060, 100, 110, 120, 130.

Ta6anna A.S — Kox u nnaexc moaenu I119-020 o0menpomMbInJIeCHHOT0 M B3PbIBO3alli-

INEHHOI'0 UCITOJITHCHU A

Kon Bun JAmnana3on uzmepenni

MoxemH U3MepsieMoro JAaBJICHUS, HNHupexce moaenu

JAaBJIEHUS Pg

030 AOcoioTHOE 0...120 kIIa A0, A,B,C
050 AOconoTHOE 0...600 kIIa A0, A, B, C
060 AOcoaoTHOE 0...2,5 MIla A0, A,B,C
100 N30bITOUHOE 0...2,5 xITa B, C
110 N36bITOUHOE 0...6,3 xlla A,B,C
120 H30bpITOUHOE 0...16 xIla A0, A, B, C
130 N30pITOUHOE 0...100 kI1a A0, A,B,C
150 N30bITOUHOE 0...600 kI1a A0, A,B,C
160 N36bITOUHOE 0...2,5 MIla A0, A, B, C
170 H30BITOYHOE 0...6,0 MIla A0, A, B, C
180 H30BITOYHOE 0...16 MIla A0, A,B,C
190 N36sITOUHOE 0...60 MIla A0, A,B,C
w | e | e s

Tabanna A.6 — Kox m nnaexc moaenu I119-020 kuca10pogHOro MCoaTHEHUS

Ko Bun JAunana3on uzmepeHui
A U3MepsieMoro JNaBJICHUS], Huaexc Moaesn
MoIen
JAaBJICHHUS Pz
150 H36bITOUHOE 0...600 kIIa B,C
160 N30bITOUHOE 0...2,5 MIla B, C
170 N36wITOUHOE 0...6,0 MIla A0, A, B, C
180 N36sITOUHOE 0...16 MIla A0, A, B, C
190 N36sITOUHOE 0...60 MIla B, C
N36p1TOUHOC- munyc 100
350 paspexeHue ...600 kIla B, C




Taoauna A.7 — OcHoBHbIe MeTpoJiornyeckne xapakrepuctuku K/IM co Berpoennsim I11D u
K/JIM B kommiekTe ¢ BHemHuM I1/1D

Kox monesn| Hoaananason IIpeneJibl JonyckaeMoii 0CHOBHOM a0COJIIOTHOI NOIPEeIHOCTH
nad u3MepeHui HMuaexc moesnn
wm KM JAABJIEHHSA A0 A B C
0...60 xI1a +(0,0001-Pg + mp) - - -
030 60...120 xIla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...40 xIla - +(0,0001-Pg + mp) | +(0,00017-P5 + np) | +(0,00033-P; + np)
40...120 xIla — +(0,0003:|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | +(0,001-|P|+ mp)
0...300 xIla +(0,0001-Pg + mp)
050 300...600 xITa | +(0,0002-|P| + mp)
0...200 xIla - +(0,0001-Pg + mp) | +(0,00017-P5 + 1p) | +(0,00033-P; + np)
200...600 xITa — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | #(0,001-|P| + mp)
0...1,25 MIla +(0,0001-Pg + nip)
060 1,25...2,5MIla | +(0,0002-|P| + np)
0...0,8 MIla - +(0,0001-Pg + mmp) | £(0,00017-P5 + mmp) | £(0,00033-P5 + 1p)
0,8...2,5 MIla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | #(0,001-|P| + mp)
100 0...0,8 xITa — - +(0,00017-Pg + mp) | +(0,00033-P3 + mp)
0,8...2,5 xlla - - +(0,0005-|P| + mp) | =+(0,001:|P| + mp)
110 0...2,1 xIla - +(0,0001-Pg + mmp) | £(0,00017-P + mmp) | £(0,00033-P5 + 1p)
2,1...6,3 xlla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | +(0,001-|P| + mp)
0...8 xIla +(0,0001-Pg + mp) - - —
120 8...16 xlla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...2,6 xIla — +(0,0001-Pg + mp) | +(0,00017-P5 + np) | +(0,00033-P5 + np)
2,6...8 klla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | #(0,001.|P| + mp)
0...50 xIla +(0,0001-Pg + mp) - - -
130 50...100 xITa +(0,0002-|P| + mp) — - -
0...33 kIla — +(0,0001-Pg + mp) | +(0,00017-P5 + 1p) | £(0,00033-Pp + p)
33...100 xIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005:|P|+mp) | #(0,001:|P| + mp)
0...300 kIla +(0,0001-Pp + nip) - - -
150 300...600 xITa | +(0,0002:|P| + mp) — - -
0...200 xI1a - +(0,0001-Pg + mp) | +(0,00017-P5 + mp) | +(0,00033-P5 + 1p)
200...600 xITa — £(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | #(0,001-|P| + mp)
0...1,25 MIla +(0,0001-Pg + nip) — - -
160 1,25...2,5MIla | +(0,0002:|P| + np) - - -
0...0,8 MIla — +(0,0001-P5 + ip) | £(0,00017-P5 + mp) | =(0,00033-Pp + mp)
0,8...2,5 MIla — £(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | +(0,001-|P| + mp)
0...3,0 MIla +(0,0001-Pg + mp) - - -
170 3,0...6,0 MITa | +(0,0002:|P| + np) — - -
0...2,0 MIla - +(0,0001-Pg +mp) | +(0,00017-P5 + 1p) | +(0,00033-P5 + 1p)
2,0...6,0 MIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005:|P|+mp) | +(0,001:|P| + mp)
0...8,0 MIla +(0,0001-Pg + mp) - - -
180 8,0...16 MIla +(0,0002-|P| + mmp) — - -
0...5,3 MIla — +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P + np) | £(0,00033-P; + np)
5,3...16 MIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+mp) | =+(0,001:|P| + mp)
0...30 MIla +(0,0001-Pg + mp) — - -
190 30...60 MIla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...20 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P + np) | £(0,00033-P5 + np)
20...60 MIla — +(0,001-|P| + p)

350

-100...+350 Ila

+(0,0001-P + 11p)

+(0,0003-P| + 11p)

+(0,0005-|P| + r1p)

+350...+600 kIla

-100...+233 kIla

+(0,0002-P| + 11p)

+(0,0001-P; + 1p)

+(0,00017-P; + 11p)

+(0,00033-P; + 11p)

+233...+600 kl1a

+(0,0003-|P| + rip)

+(0,00017-P, + 11p)

+(0,00033-P + 11p)

Oaenenus.

[Mpumeuanus: 1) np — o0na edunuya nocreonezo paspsoa. 2) P — usmepsiemoe dasnenue. 3) Py — ouanazon uzmepenuil




